



助力安徽汽车产业高质量发展

三家省级协会联合调研考察省汽车办

星报讯(记者 章沁园) 9月10日,省人大常委会原副主任朱先发与安徽省创意经济研究会、安徽省碳中和产业协会、安徽省现代服务业联合会负责人以及研究会部分高级咨询委员、专家赴省汽车办、省经济信息中心开展调研考察。

在省汽车办一楼展厅,调研组一行参观了安徽省汽车产业发展主题展,深入了解安徽省汽车工业发展历程、新能源汽车产业发展情况、汽车产业配套服务体系建设等内容。

在调研座谈会上,省汽车办和省经济信息中心有关负责同志分别介绍了我省新能源汽车产业集群建设推进情况、省汽车办和信息中心工作开展情况。省创意经济研究会、省碳中和产业协会、省现代服务业联合会表示将积极配合、切实做好为政

府和企业的服务工作,共同推动我省汽车产业高质量发展。

最后,朱先发在讲话中高度赞扬了安徽汽车产业发展所取得的优异成绩,并对省汽车办和省经济信息中心的工作给予了充分肯定。朱先发就我省汽车产业发展坚持自主创新、擦亮民族品牌、锻造世界名牌,迈向多元化市场、特别是坚定走向国际市场;坚持智能化、绿色化、多样化发展方向等问题与大家进行了深入的交流。对打造世界顶级汽车设计研发中心、加强专业人才培养、推进汽车零部件产业链稳定、做好汽车后文化市场建设和碳足迹管理、做好项目储备以及加强汽车管理部门数字化基础设施建设等问题进行探讨,并对编制好“安徽省汽车产业‘十五五’发展规划”致以良好的祝愿。

第二批“寻找迎客松”典型人物表彰仪式在肥举行

星报讯(见习记者 朱文涛) 9月12日,省文化和旅游厅在合肥举行第二批“寻找迎客松”典型人物表彰仪式。文化和旅游部市场管理司副司长余昌国,省文化和旅游厅副厅长王靖,安徽交控集团党委副书记、董事李小彦等领导出席活动,并为戴道祥等28位第二批“迎客松”典型人物颁授徽章。

安徽始终高度重视并坚定不移推进文明旅游工作,为进一步深化“人人都是迎客松”安徽文旅志愿服务行动,今年6月以来,安徽省文化和旅游厅开展了“寻找迎客

松”典型人物评选活动。首批典型人物的表彰仪式已于8月5日举行。在本次表彰仪式上,安徽日报首席记者张理想;中国好人、宣城市自驾车志愿者协会理事长刘礼泉;李鸿章故居陈列馆讲解员朱俊等28人入选安徽首批“寻找迎客松”典型人物。

安徽省文化和旅游厅市场管理处二级调研员崔兰英表示,通过活动让更多的人了解“人人都是迎客松”的服务理念。志愿服务的传承不仅依靠文旅行业,也希望更多的行业加入进来,融合发展。

今晚,安徽文一开启NBL总决赛征程

星报讯(记者 江锐) 9月14日晚,2024年全国男子篮球联赛(NBL)总决赛将在合肥开启。届时,安徽文一队将在合肥体育中心体育馆迎来NBL总决赛首战,对阵香港金牛队。据悉,这是该队第七次进入总决赛,剑指队史第五个总冠军。

2024年NBL常规赛于6月15日拉开帷幕。在赛季揭幕战前,现场举行了颁奖仪式。安徽文一队领取了上赛季总冠军奖杯和冠军戒指。揭幕战上,安徽文一队以85:69力擒广西威壮队,连续10年取得联赛开门红。7月10日,安徽文一队主场迎战香港金牛队。在这场焦点之战中,安徽文一加时苦战,仍以1分惜败对手。这场失利后,安徽文一篮球俱乐部积极调整,郑武不再担任安徽文一

主教练,助理教练李骏正式接过教鞭。这位1990年出生的主帅临危受命,在剩下的15场常规赛中交出14胜1负的成绩单,其中包括客场“复仇”香港金牛队,球队更是提前一轮夺得常规赛冠军。

常规赛后半程,该俱乐部签下第四名外援特洛伊·吉伦沃特。同时还引进了来自中国台湾的后卫高锦玮。在季后赛上,安徽文一队先后战胜合肥狂风队与石家庄翔蓝队,轻松进入总决赛。

据介绍,2023年香港金牛队才正式开启NBL征程,但这支队伍实力不容小觑。在外援方面,由CBA常规赛MVP和得分王多米尼克·琼斯领衔,再加上朱松玮和刘传兴等实力不俗的球员。



9月12日,合肥市蜀山区卫健委综合执法监督所启动辖区中小学教学环境卫生抽检行动。检查中,执法人员重点对教室照明灯光照度、课桌椅功能尺寸符合情况等进行检查,截至目前,检查结果均符合国标。据了解,此次检查是从辖区78所中小学中,随机抽取13所逐一进行检查。

记者 马冰璐 通讯员 陈号



为进一步推动芜湖市各级医疗机构护理质量同质化管理,促进市、县两级护理质量管理控制中心网络建设,9月6日由芜湖市护理质量管理控制中心主办,华师附院(芜湖二院)承办的芜湖市护理质量管理控制中心年会顺利举行。该中心成员、各级医疗机构护理管理者、护理骨干、专科护士代表共计200余人参加。

胡文林

巢湖市部分路段下周一临时交通管制

星报讯(记者 唐朝) 巢湖市公安局于昨日发布通告称,2024“中国·皖美山水”骑行赛·合肥巢湖站暨安巢经开区第二届自行车公开赛将于9月16日在安巢经开区半汤温泉度假区举行,为确保赛事顺利进行,巢湖市相关路段将路段实行临时交通管制。

据悉,此次临时交通管制时间具体时间为9月16日6时至14时。届时,巢湖市北外环路(金山路与北外环路交口至龙泉路与北外环路交口北侧半幅市

政道路)、龙泉路部分路段、汤泉路、X014县道(北邗路与X014县道交口至古泉路与X014交口)将进行交通管制。

在此期间,除持2024“中国·皖美山水”骑行赛·合肥巢湖站暨安巢经开区第二届自行车公开赛的车辆和执行任务的警车、消防车、救护车、工程抢险车外,禁止一切车辆通行。警方提醒,广大居民要详细了解道路交通管制情况,提前选择好绕行路线和出行安排。

安徽省2024年诚信(优秀)示范单位展示

合肥市鸿青商务发展有限公司

法定代表人:江英

桐城市光荣农机服务专业合作社

法定代表人:黄昌荣

安徽宏利餐饮管理有限公司

法定代表人:姚伍松

淮北大旺运输有限公司

法定代表人:刘小保

怀宁县骑龙新能源发展有限公司

法定代表人:马德文

合肥成志家庭农场

投资人:赵贤银

安徽作全市场服务有限公司

法定代表人:徐作全

肥西县静宏家庭农场

投资人:张宏

安徽源缘吊装工程有限公司

法定代表人:徐增

肥东县黄飞家庭农场

投资人:黄飞

47岁男子胆囊里长了近千颗“石头”

星报讯(记者 马冰璐) 9月10日,当安医大一附院北区普外科副主任医师耿广勇把手术取出的近千枚胆囊结石术后拿给患者及家属看时,47岁的刘先生自己都吓了一跳。“太不可思议了,这么多石头竟然是从我身体里取出来的。”

刘先生是一名导游,平时饮食极不规律。9月8日,因右上腹剧烈疼痛来院就诊。经检查,医生发现刘先生的胆囊里密密麻麻充满了结石,数量十分惊人。

“核磁共振结果显示,患者的胆囊里密密麻麻充斥着结石,继而造成胆囊淤积并诱发胆囊炎,这才引起了腹痛和胃肠道反应,需行手术治疗。”耿广勇表示,“充满型胆囊结石长期不处理会导

致胆囊本身发生萎缩性改变,而且这种结石反复摩擦胆囊壁会造成慢性炎症,甚至在慢性炎症的基础上,胆囊黏膜会发生结构学的变化,有癌变倾向,早治疗早手术非常重要。”

耿广勇介绍,临床上患者胆囊结石几颗甚至几十颗的都比较常见,像刘先生体内这么多的,确实比较少见。胆囊结石的成因复杂,好发于40岁以上的成年人,不规律饮食、高脂饮食、运动量不足、肥胖以及遗传等都是诱发因素,特别是不规律饮食是重要诱因。随着饮食结构的改变和不健康的生活方式,胆囊结石的发病率逐年上升,且呈现出年轻化的趋势。